XI.

XIl.

* 55) Npn HEKOTOPbIX 3HAYEHNAX d N C ypaBHEHNE

Mpaduk dyHkumm y =f'(x) coctouT 13 yac- y
TM CuHycomabl ) =sinx (npw x€[0; 27r])

W ABYX Jyden, Nexalmx Ha NpsmMbIX Y = —X  y=-X

n y =x-2r. BepHo nn ytBepxaeHne?

yx7

N

=Y

0| .
46) Ha nyue [37” +oo) yHKums f Bo3pacTaer. Y=t

)
47) Hanbonbluee 3HadYeHve (yHKumm f Ha oTpeske [-2; 7] pasHo 1.
48) Npamaa ¥y =7 —X ABNSeTCA kKacaTenbHON K rpaduky y :f(x).
)

49) YpaBHeHue x-f(x) =% MMeeT POBHO OfINH KOPEHb.
2,1

* 50) MNMpwn HekoTOpOM 3Ha4YeHWU g napabona y =ax“+- nepecekaeT rpaduk

2
dyHKuMM Y = f(X) wecTsb pas.

BepHo nu yTBepxaeHue?

51) Ecnun napabona y = ax®-3x+1 UMeeT TOUYKM BO BCEX yeTbIpex yeTBep-
Tax, 70 a<0.

52) Mpun HEKOTOPOM 3HAYEHWUN d YPaBHEHNE Hx—1 -1 ‘ = a umeeT 3 KOpHS.
53) [Inst BCex NonoxuTerbHbIX YNCen X, ) BEPHO HEPaBEHCTBO xy-yx£ xx-yy.

* 54) Mpy HEKOTOPOM 3HAYEHUM @ YpaBHEHWEe asin(ax) =% nmeeT 8 KOpHEN Ha

otpeske [0; 27].

POBHO 1 KOPEHb.

MHororpaniuk () Ha puUCyHKE COCTaBMieH W3
ky6a ABCD A,B{C,D, c pebpom 1 n npsimoi
npusmbl A4 MD,BKC,. V3BecTHo, 4TO Touka
P — cepeauHa otpeska BB;, KB, = KC(C,,
KH1B,C,, KH =1. BepHo nu yTeepxaeHue?
56) Y mHororpaHHuka Q) poBHO 9 rpaHei.

57) Npsamele KC n AC; ckpewwmsatoTes.

58) KD >g
59) HA 1 CP

* 60) MnockocTs KAD penut otpesok D;B B oTHoweHm 1 : 2.

«KEHIYDY» - L

BbiNYCKHUKaM

N

TecT roTOBHOCTU K NPOAOITKEHUIO o6paaoBaHm|

11-1 Knacc

Bam npepnaraetcs 60 Bonpocos, no6oi
13 KOTOPbIX JONyckaeT MNu1Lb ABa BO3MOX-
Hbix oTBeTa: «Ha» unu «Het». Kpome
TOro, Bbl MOXeTe AaTb OTBeT «He 3Hato».
OtBeTbl «Ja» unu «HeT» Bbl yka3biBaeTe,
oTMeyasi KpeCTUKOM COOTBETCTBYyHLLEee
none B Tabnuue oteBeToB. [pu oTBeTe
«He 3Hato» Bbl ocTaBnsieTe oba nons Ans
3TOro Bomnpoca nycTelMu. Bonpockl, nome-
YeHHble CHMBOSIOM *, OTHOCATCS K NOBbI-
LUEHHOMY YPOBHIO CITOXXHOCTW.

BHumaHue: 3a BepHbIt oTBET «[a» unu
«Het» OypeT Hauucnatbca 3 6anna, 3a
HeBepHbIn oTBeT «[da» unu «Het» bynet
cHUMaTbea 2 6anna, a oTBeT «He 3Hato»
oueHuBaetcss B 0 Gannos. lMoatomy He
cnepyeT yragblBaTb OTBETbl: OTBevainTe
«Ja» vnn «HeTt» Tonbko TOrga, Korga Bbl
yBEpPEHbI B OTBETE.

2020

O6pasey Tabnuubl 0OTBETOB

Tak GyaeT BbIrnsageTb YacTb Tab-
NuLbl OTBETOB, €CIN BbiGpaHbI
crnegytoLume oTBeTbl Ha BONPOCHI:

1 - «ga»,

2 — «He 3Haloy,
3 — «HeT, ...
OTBeTbI

1 2 3
A X OO
HeT [ [ X

Henb3s oTMevaTtb ABa nons
B OOHOWN KOMNOHKe!

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3adad, — 90 MuHym!

.  BepHo nu paBeHCTBO?
1) 0,0132=13,2-10*

5) 1g?1g2 =1g%log,10

Il. BepHo nu Toxagectso?
6) a4n—2 =(a4)n: a2
8) Yx Yx = ¥x

10) 3sin’x +5c0s%x = 3+ 082X

2) 20212 —20202 = 4041

3) y34' =32 4) cos

3T _5gin T T
?_251n16cos16

7) log,(36a) =4 +2log,3+log,a
9) (x—3vx +2)(x +3/x +2) = (x - 1)(x —4)



VL.

BepHo nu yTBEepxaeHne?

11) Yncno 162 aBnseTca YneHoM apudmMeTMyYecKkon nporpeccum 2, 6, ...

12) B apudmeTnyeckon nporpeccumn 2020, 2017, ... poBHO 673 nonoxutenb-
HbIX YneHa.

13) B ntoboi reomeTpr4ecKon nporpeccuy NponsBeaeHne naToro U BOCbMOro
YrIEHOB PaBHO NPOWM3BELAEHUIO LLECTOrO U CeAbMOrO YNEHOB.

14) Ecnu uncno x coctasnseT 20 % ot uncna y, 1o y coctasnseT 120 % ot x.

15) Ecnu uena ToBapa Bbipocna Ha 2 %, a notom — eule Ha 3 %, To B utore
OHa Bblpocna Ha 5 %.

BepHo nu yTBEepxaeHne?
16) Ecnu cymma umdbp yeTtHoro umcna pasHa 15, To 3T0 UMcno genutcd Ha 6.
17) HanmeHbLuee obuiee kpaTHoe uncen 210.3% 4y 310.52 paBHO 210.315.52,

18) Ecnu cnyyaiiHo BbiGpaTh ABY3HAYHOE YWUCHO, TO BEPOSITHOCTb TOro, YTO

OHO OKaXeTcsl MeHbLUe 55, paBHa %

19) YTBepxaeHve «HeBepHO, YTO BCE KOPHW ypaBHEHMS Lenble U HeoTpuLa-
TernbHbIE» 03HAYaeT, YTO YpaBHEHNE UMEET Helenbii oTpuLaTenbHbI KOPEHb.

20) CywectByet Gonee 60 HaTypanbHbIX 4Yucen, y KOTOpbIX cyMMa Ludp
paBHa 10, a npon3BeaeHue UMdp pasHo 8.

BepHo nu yTBepxaeHe?
21) Mnowaab NPsSIMOYrofibHOTO TpeyrosibHUka Gosblie MOMOoBWHbLI Nowaaun
OMMCaHHOTO OKOJO HEero Kpyra.

22) MNnockocTu, NpoxoasLuue Yepes ckpeLLvBatoLmecs npsivble, 06si3aTenbHo
naparnnerbHbi.

23) Ecnu B napannenorpamme agvaroHanu pasHbl, TO OH ABNAeTCA pomMbom.
24) Ona npamoyronebHoro TpeyronbHuka ABC ¢ runoteHyson AB BepHo
paBeHCTBO EZ&Z: @FA

25) Ecnu B TpeyronbHuke ABC sepHo paseHcteo BC=2AC, 1o L A>2/B.

BepHo nu yTBepxaeHue?

24 X-6=0 MeHbLLe 3.

26) POBHO OAMH U3 KOPHEN YpaBHEHNS X
6
27) KopeHb ypaBHeHUs 22"~ 16 sensercs LLeSIbIM YMCITOM.

28) YpagHerue 1gx? +1g2x+1=0 umeeT [Ba PasnuuHbIX KOPHSI.

29) YpaBHeHue Sin4x =C0S2X UMEET BOCEMb KOpHEl Ha oTpeske [0; 27].

30) YpasHeHme | X|:|x —3|=10 MMeeT POBHO OANH LiEMbIit KOPEH.

. BepHo nu yTBepxaeHue?

31) PeweHnem HepaBeHCTBa X% < 2X SIBNSIETCS MHOXECTBO (—oo; 2).

32) HepaBeHcTBo 4°+2%-2 <0 BepHo npu Bcex x < O0.

33) UHTepBan (—%; ) NEeXNUT B MHOXECTBE peLleHuIn HepaBeHCcTBa x+1 >

x-1" x+1
34) Npouseeperune 1gx-1g(1-x) He GbiBaeT oTpULATENLHBIM.

* 35) UHTepBanbl U3 otpeska [0; 27], Ha KOTOPbIX BbIMOSIHEHO HEPABEHCTBO
(2sinx—1)(2cosx—1)>0, UMeIOT CyMMaPpHYIO AMNHY TT.

VIII. BepHo nu yTBepxaeHne?

36) Toukw (1; 3) 1 (2; 2) nexart No ofiHY CTOPOHY OT NPSIMON J =X +1.
37) BeplimHa napabonbl ) = (x+ 2)2 +3 MMeeT KoopauHaThl (2; 3).

2 ;
38) Mpu a >1 ToukM NepeceyeHus napabonkl y = (x—1)" u npamoit y =X +a
nexar B pasHbIX YETBEPTSX.

2

2
X+ y< =1
* 39) Cuctema { 2 Y UMEET YeThbIpe peLleHus.

y —5xy+6x2:0

* 40) YpaBHeHne ‘xy‘ +1= ‘x‘ +‘y‘ 3agaeT Ha NIIOCKOCTM ABE npsMble.

IX. Myctb TpeyronbHuk CBE — npaeunb- C

Hbln. WsBecTHo, yto BE = AE =2,
2 ADE =90°, AD =1. Mpamblie AC n
DE nepecekaiotca B Touke M. BepHo
nn yTBepxaeHme?

41) «DAE =60°

42) AC — 6uccektpuca yrna DAE.
43) DC >3

44) BOprI' YeTbIpexyrosibHuKa ABCD MOXHO OnncaTb OKPYXHOCTb.
45) SADCE> 3



